VERBALE DI CONSIGLIO D’AMMINISTRAZIONE DEL xxxxxxxxxxx
Oggi, xxxxxxxxxxxxxx, alle ore xx,00 presso la sede legale in xxxxxxxxxx(xx), si è riunito il Consiglio d’Amministrazione della società per la trattazione del seguente

ORDINE DEL GIORNO

1. valutazione situazione parco automezzi della società;

2. varie ed eventuali;

Assume la Presidenza a norma di statuto il sig. xxxxxxxxxxxxxxxx che chiama a fungere da segretario il sig. xxxxxxxxxxxxxxxx che accetta.

Il Presidente, accertata la presenza della totalità dell’organo Amministrativo, dichiara il Consiglio validamente costituito ed atto a deliberare su quanto all’ordine del giorno.

Prende quindi la parola il Presidente che evidenzia ai convenuti la non più rispondenza alle esigenze della società della autovettura xxxxxxxxxxxxxxxxx attualmente in carico.

Il Presidente illustra inoltre ai convenuti come, per procedere ad una più agevole gestione nella vendita degli automezzi aziendali, sia opportuno autorizzare il Presidente del COnsiglio, sig. xxxxxxxxxxxxxxx, ad operare in piena ed assoluta autonomia, in deroga a quanto previsto in materia dallo statuto societario.

Il Presidente apre quindi la discussione.

Il Presidente fornisce, quando richiesto, ampi ed esaurienti chiarimenti.

Il Presidente pone quindi in votazione le mozioni presentate.

Il Consiglio d’AMministrazione, all’unanimità, 

DELIBERA DI

1. conferire al Presidente del Consiglio d’Amministrazione, sig. xxxxxxxxxxxxxx, tutti i poteri di ordinaria e straordinaria amministrazione, nessuno escluso, affinchè in nome e per conto della società predisponga in ogni suo aspetto la vendita e/o la rottamazione della autovettura xxxxxxxxxxxxxxxxxx. Il Presidente così delegato è sin d’ora autorizzato a formalizzare il tutto presso tutte le sedi competenti, nessuna esclusa. Il tutto con promessa di rata e valido.
Null’altro essendovi da deliberare e nessuno chiedendo la parola, il Presidente dichiara chiusa l’Assemblea alle ore xxxxx.=  previa stesura, lettura ed approvazione unanime del presente verbale.

Il Segretario



        Il Presidente
